



Dokument s ključnim informacijama za investitore: CFD-ovi na dionice

SVRHA

Ovaj vam dokument pruža ključne informacije o ovom investicijskom proizvodu. To nije marketinški ili pravno obvezujući materijal. Podaci su zakonski potrebni da bi vam pomogli da razumijete prirodu, rizike, troškove, potencijalnu dobit i gubitak ulaganja u ovaj proizvod i da biste ih usporedili s drugim proizvodima. Prije nego što se odlučite za otvaranje računa, predlažemo da pročitate cijeli dokument zajedno s našim uvjetima i odredbama.

RIZIK

Kupit ćete proizvod koji nije jednostavan i koji će možda biti teško razumljiv.

PROIZVOD: Ugovor o razlikama "CFD-ovi" na indekse. Indekse koje trenutno nudimo kao CFD-ove možete pronaći na našoj web stranici [ovdje](#). Ovaj je dokument zadnji put ažuriran 14.11.2018.

PROIZVOĐAČ: K-DNA Financial SERVICES LTD, ovlašten i reguliran od strane ciperske Komisije za vrijednosne papire ('CYSEC'), CIF licenca br. 273/15 registrirana na 56, Griva DIGENI, ANNA TOWER, 1. kat, 3063 LIMASSOL, Cipar. Za više informacija nazovite +357 25 254070 ili nas posjetite na <https://finmarKet.com/contact-us/>

ŠTO JE OVAJ PROIZVOD?

CFD-ovi:

CFD-ovi su ugovori dviju strana radi plaćanja razlike između početne i završne cijene temeljne imovine. Molimo obratite pažnju da su CFD-ovi proizvodi s polugom. Zbog poluge, otvorenim pozicijama naplaćuje se dnevna naknada za financiranje na kraju dana. Trgovanje maržom zahtijeva da razumijete temeljni rizik imovine jer ste izloženi velikoj dobiti ako se cijena kreće u vašu korist; riskirate velike gubitke ako se cijena kreće protiv vas. Ako ne uspijete uplatiti dodatna sredstva za održavanje margine kao rezultat negativnog kretanja cijena, može doći do automatskog zatvaranja pozicije CFD-a. To će rezultirati kada vaš preostali kapital na računu padne ispod zahtjeva marže za održavanje.

TIP:

Proizvod vam omogućuje izloženost kolebanjima povezanim s osnovnim udjelom bez da ga fizički posjedujete. CFD-ovi na dionice smatraju se vrstom ugovora o razlikama (CFD) koji je ugovor između kupca i prodavatelja o razmjeni razlike u vrijednosti određenog temeljnog instrumenta za razdoblje između otvaranja ugovora i zatvaranja ugovora. Razlika koju treba razmijeniti određuje se svakodnevno promjenom zaključne referentne cijene osnovnog instrumenta. Stoga, ako osnovni instrument poskupi, kupac dobiva gotovinu od prodavatelja i obrnuto. Dionice predstavljaju jedinice na koje se kapital tvrtke dijeli radi ulaganja i vlasništva.

CILJEVI:

Cilj trgovanja CFD-ovima na dionice omogućuje vam špekuliranje rastom ili padom cijena temeljne dionice, stjecanjem izloženosti temeljnoj dionici. Primat ćete neizravnu izloženost osnovnom udjelu, a da ga ne posjedujete. Trgujući s nama, dobivate izloženost izvedbi osnovne

imovine, ali bez fizičkog vlasništva ili drugih prava na takvu temeljnu imovinu. Ovaj je proizvod prikladan samo za spekulativne investicije. Dionice predstavljaju stvarnu vrijednost nečijeg udjela u investiciji.

POJAM:

CFD-ovi na dionice nisu instrumenti s popisa, već se njima trguje kao 'bez receptnim' ugovorima između klijenta i tvrtke. Ulagači su dužni platiti početni depozit ili maržu unaprijed kada se otvori pozicija. Trgovanje na marži može povećati sve vaše gubitke ili dobitke. Ova početna marža vratit će se kad se pozicija zatvori.

INVESTITORI NA MALO POGODNI ZA TRGOVINU CFD-ovima?

Trgovanje ovim proizvodom vrlo je rizično i neće biti prikladno za sve, poput investitora (i) koji ne žele biti izloženi nestabilnim tržištima; i (ii) koji žele zaštitu kapitala. Najprikladniji je za investitore koji (i) imaju toleranciju visokog rizika; (ii) žele općenito dobiti kratkoročne izloženosti financijskim instrumentima / tržištima i imati diversificirani portfelj ulaganja i štednje; (iii) trguju novcem koji si mogu priuštiti da izgube; i (iv) imaju iskustva s financijskim tržištima i ugodno im trguju te, odvojeno, razumiju utjecaj i rizike povezane s trgovanjem maržom;

ČIM MOGU TRGOVATI?

Pomoću svog računa u tvrtki možete trgovati CFD-ovima na [ovdje](#) naznačene dionice

PROFIL RIZIKA I NAGRADE:

Primarna prednost CFD-a je omogućiti investitoru da dobije izloženost pod utjecajem kretanja temeljne imovine (npr. FOREX, indeksi, roba) bilo gore ili dolje bez posjedovanja fizičkog proizvoda. Možete očekivati sljedeće pogodnosti:

- CFD-ovi su isplativ način za povećanje izloženosti devizama, indeksima, robnim tržištima i dionicama
- CFD-ovi su karakteristično likvidni i njima se lako trguje
- CFD-ovi pružaju visoko kapitalno učinkovit način sudjelovanja u gore navedenim razredima imovine
- Možete prodati (kratke) CFD-ove i imati koristi od kretanja cijene prema dolje
- Cijene CFD-a su transparentne
- Pristup cijenama uživo
- Postavite upozorenja o novim prilikama koje odgovaraju vašoj strategiji trgovanja
- Sposobnost upravljanja rizikom uspostavljanjem sustava „praćenja cijena” i „zaustavljanja gubitka”.

Primarni rizik od CFD-a je rizik da druga strana u ugovoru ne može ispuniti svoju obvezu; ovo je poznato kao rizik druge ugovorne strane. Ulagači koriste maržu za trgovanje CFD-ima, podvrgavajući ulagača pozivima za marginu ako vrijednost portfelja padne ispod minimalne razine. Dobit i gubitak na CFD poslovima odvijaju se kada investitor zaključi zaključni posao. Budući da CFD-ovi mogu upotrijebiti visok stupanj poluge, ulagači mogu brzo izgubiti novac ako se cijena temeljnog vrijednosnog papira pomakne u neželjenom smjeru. Kao takvi, ulagači trebaju biti oprezni kada koriste CFD-ove.

Mi koristimo zaštitu negativnog salda, to jest ne možete izgubiti više od kapitala vašeg trgovačkog računa, ali riskirate gubitak kapitala uloženog kod nas. Budući da CFD-ovi mogu upotrijebiti visok stupanj poluge, ulagači mogu brzo izgubiti i / ili osvojiti novac ako se cijena temeljnog vrijednosnog papira pomakne u neželjenom / željenom smjeru. Kao takvi, ulagači trebaju biti oprezni kada koriste CFD-ove. CFD trgovanje odvija se na elektroničkim platformama. Mogu biti slučajevi da se pojave kvarovi u sustavu ili drugi. To može utjecati na vašu sposobnost trgovanja, ili na našu sposobnost da nudimo kontinuirane cijene ili stvoriti potrebu za naknadnim prilagođavanjem cijena kako bi odražavale osnovne devizne cijene. Cijene CFD-ova, kao i njihovi komercijalni uvjeti poput raspona i naknada preko noći, mogli su varirati kako bi odražavali razdoblja stvarne ili očekivane povećane volatilnosti tržišta. Ovisno o valuti koja je denominiran na vašem trgovačkom računu i valuti osnovnog instrumenta kojim trgujete, vaš konačni povrat može biti izložen tečajnom riziku između dviju valuta.

POKAZATELJ RIZIKA:

Sažeti pokazatelj rizika ("SRI") putokaz je za razinu rizika ovog proizvoda u usporedbi s drugim proizvodima. To pokazuje koliko je vjerojatno da će proizvod izgubiti novac zbog kretanja na tržištima ili zato što vam nismo u mogućnosti platiti. Ovaj smo proizvod klasificirali kao 7 od 7, što je najviša klasa rizika. To potencijalne gubitke od budućih performansi ocjenjuje na vrlo visokoj razini. Loši tržišni uvjeti vrlo će vjerojatno utjecati na sposobnost tvrtke da vam plati.

Niži rizik					Viši rizik	
Tipične, niže nagrade					Tipične, više nagrade	
1	2	3	4	5	6	7

Pokazatelj rizika postavljen je na 7 (to jest. Vrlo visok rizik) zbog činjenice da:

- Hlapiv je i podložan je nepredvidivim promjenama.
- Namaz se može proširiti smanjenom likvidnošću.
- Cjelokupna vaša investicija može biti u opasnosti.

SCENARIJI IZVEDBE:

Tablica u nastavku prikazuje učinak vaše investicije (to jest potencijalnu dobit i gubitak) u različitim scenarijima. *

Ovi scenariji pretpostavljaju da investitor (i) ima početni kapital od 1000 EUR; (ii) odluči kupiti/prodati CFD ugovore s 1 dionicom; da (iii) ovaj određeni ugovor o CFD-u košta promjenu cijene dionice od 0,01% eura (to jest dobit ćete ili izgubiti 0,01 € za svaki cent kad se cijena kreće); i (iv) cijena po kojoj investitor može kupiti iznosi 1000,00 €.

Scenariji performanse		Dobit ili gubitak u trgovini	Nova glavnica
Scenarij stresa: Idete dugo (kupujete), cijena pada za 10.000 centi (100 eura) i primit ćete poziv za maržu.	Otvori cijenu: €1000.00 Zatvori cijenu: €900.00	-€100	€900

Nepovoljan scenarij: Propadnete (prodate), cijena poraste za 700 centi (7 €) i napustite poziciju.	Otvori cijenu: €1000.00 Zatvori cijenu: €1007.00	-€7	€993
Umjereni scenarij: Idete dugo ili kratko i izlazite iz pozicije istom brzinom kojom ste ušli.	Otvori cijenu: €1000.00 Zatvori cijenu: €1000.00	€0	€1000
Povoljan scenarij: Idete dugo (kupujete), cijena raste za 500 centi (5 €) i napuštate poziciju	Otvori cijenu: €1000.00 Zatvori cijenu: €1005.00	€5	€1005

*** Troškovi držanja preko noći i provizije nisu uključeni.**

Postoji niz vrsta rizika trgovanja kojih biste trebali biti svjesni prije trgovanja. Čimbenici koji utječu na performanse proizvoda uključuju, ali nisu ograničeni na:

- Rizik poluge
- Marginalni rizik
- Devizni rizik
- Tržišni rizik
- Neregulirani tržišni rizik
- Rizik poremećaja na tržištu
- Rizik druge ugovorne strane
- Platforma za mrežno trgovanje i IT rizik
- Sukob interesa
- Valutni rizik

Napominjemo da gornji popis rizika nije potpun. Što se tiče valutnog rizika, moguće je primati uplate u valuti koja se razlikuje od valute vašeg računa, tako da konačni povrat koji ćete dobiti ovisi o tečaju između dviju valuta. To bi bio slučaj kada se osnovna valuta nominirana indeksom kapitala razlikuje od valute vašeg računa. Ovaj se rizik ne uzima u obzir u gore spomenutom pokazatelju. Rizici trgovanja povećavaju se polugom. U vrijeme velike volatilnosti ili tržišne / ekonomske nesigurnosti, vrijednosti mogu značajno oscilirati. Takve su fluktuacije još značajnije u slučaju poluga i mogu negativno utjecati na vaše pozicije. U slučaju zadane postavke, vaše pozicije mogu biti zatvorene. Trebali biste pažljivo razmotriti je li za vas prikladno trgovanje proizvodima s polugom, poput CFD-a. Za više informacija o utjecaju i politikama otkrivanja rizika tvrtke molimo [kliknite ovdje](#) da biste posjetili web stranicu tvrtke.

Uvjerite se da u potpunosti razumijete rizike i vodite računa o upravljanju izloženošću. Važno je osigurati da vam odgovara razina rizika koju odabrani instrumenti nose. Ako niste sigurni kako investirati, financijski savjetnik može vam pomoći da donesete odgovarajući izbor.

KOLIKO TREBA DA JE DRŽIM I MOŽEM LI RANO IZVLAČITI NOVAC?

CFD-ovi općenito nisu pogodni za dugoročna ulaganja. Nemaju minimalno i / ili preporučeno razdoblje držanja. CFD možete otvoriti i zatvoriti u bilo kojem trenutku tijekom tržišnih sati. Imajte na umu da Tvrtka može zatvoriti vašu poziciju bez traženja vašeg prethodnog pristanka

ako na vašem računu nema dovoljne marže. U bilo kojem trenutku možete zatražiti povlačenje raspoloživih sredstava na vašem računu.

MINIMALNA ULAGANJA

U vezi sa svakom novom pozicijom, njenom minimalnom vrijednošću izloženosti, početnim postotkom depozita i zahtjevima početne marže, možete se pozvati na [Politiku utjecaja](#) Društva

NAKNAD I TROŠKOVI

Savjetujemo vam da shvatite sve jednokratne troškove i periodične troškove u vezi s CFD-ovima na indeksu s kojim ćete trgovati. Te će naknade smanjiti neto dobit ili povećati vaše gubitke.

Za više informacija [kliknite ovdje](#).

OVA TABELA PRUŽA RAZLIČITE VRSTE NAKNADA I TROŠKOVA CFDS-a NA INDEKSE			
Jednokratni troškovi	Namazi	Razlika između ponuđene cijene (prodajne cijene) i tražene cijene (nabavne cijene) u trenutku zaključenja transakcije i dijelom odražava raspone osnovnog instrumenta kojim se trguje. Stoga troškovi mogu biti različiti, ovisno o tržišnim uvjetima.	Pritisnite ovdje
	Provizija	Naknada koja se naplaćuje prilikom otvaranja i zatvaranja transakcije. Naknada se odnosi na sve račune za trgovanje	
	Naknade za zamjenu	Naknada se odnosila na zaključenje transakcije s odabranim instrumentima CFD-a, povezanu s naknadama na osnovnom tržištu.	
	Ekvivalent dividende	Naknada povezana s isplatom dividende za odabrane CFD instrumente. Tvrka može naplatiti naknadu za obradu u slučaju da tvrtka isplati dividendu. Dividenda se prima na vaš račun za duge pozicije i isplaćuje za kratke pozicije.	
Ponavljajući troškovi	Naknada za financiranje	Zadržavanje pozicija još jedan dan rezultira naplatom naknade.	Pritisnite ovdje

PRISTUP INVESTICIJI:

- Svoj račun možete pregledati na mreži bilo kada prijavom na našu sigurnu web stranicu.
- CFD-ove možete kupovati i prodavati na indekse tijekom tržišnih sati relevantnog indeksa kapitala. [Kliknite ovdje](#) da biste vidjeli radno vrijeme u odjeljku s informacijama na našoj stranici za trgovanje.
- Ovisno o vašoj banci, prijenos može potrajati sljedeća dva (2) dana.

POREZNI RAZMJERAVANJA:

Kao trgovac, sva dobit smatra se oporezivim prihodom. Tada se oporezujete na dobit po vašoj najnižoj poreznoj stopi. Društvo ne daje godišnje porezne izvještaje niti bilo kakve informacije o porezu. Za daljnja porezna pitanja obratite se svom financijskom savjetniku ili poreznom savjetniku.

ŠTO SE DOGAĐA AKO TVRTKA NE MOŽE ISPLATITI?

Ako Tvrtka ne može ispuniti financijsku obvezu prema vama, možete izgubiti vrijednost ulaganja u Tvrtku. Međutim, Društvo je član Fonda za naknadu ulagača („ICF“) za klijente ciparskih investicijskih društava („CIF“), koji osigurava potraživanja obuhvaćenih klijenata prema CIF-ovima, članovima ICF-a, plaćanjem naknada koja ne smije premašiti ukupno 20.000 EUR za svakog pokrivenog klijenta, bez obzira na broj održanih računa, valutu i mjesto pružanja investicijske usluge. Za više informacija posjetite <https://finmarket.com/safety-of-funds/>

KAKO SE MOŽEM žaliti:

Ako imate pritužbu, trebali biste kontaktirati odjel za korisničku podršku Društva e-poštom na support@finmarket.com ILI odjel za usklađenost na Compliance@finmarket.com ILI pismenim putem, kao što je prikazano na <https://finmarket.com/contact-us>

OSTALE VAŽNE INFORMACIJE:

Dodatne informacije u vezi s ovim proizvodom mogu se naći na našoj web stranici. Trebali biste osigurati da pročitate sve naše pravne informacije prikazane u pravnom odjeljku naše web stranice [ovdje](#).